

## Certificate of Accreditation

This is to certify that

## YOLARNO PTY LTD

with Establishment number 0218

Is accredited by AUS-MEAT Limited in accordance with the

## **AUS-MEAT National Accreditation Standards**

The scope for which AUS-MEAT Accreditation has been awarded includes the following, in accordance with the establishments' approved quality management system:

Boning and Packing of Bovine Animals

Packaging of Bovine Co Products

Slaughter and Dressing of Bovine Animals

Date of Effect: 1 September 2024

Date of Expiry: 31 August 2025

Stephen C. Crisp
Chief Executive Officer, AUS-MEAT Limited

AUS-MEAT Limited, 1/333 Queensport Road North, Murarrie QLD 4172 | P: +61 7 3361 9200 | E: ausmeat@ausmeat.com.au This certificate which remains the property of AUS-MEAT Limited, is issued subject to the Regulations governing the certification scheme operated by AUS-MEAT Limited and conditions detailed in the associated Service & Licence Agreement.